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НАВЧАННЯ УПРОДОВЖ ЖИТТЯ: ВЕЛИКІ
ОЧІКУВАННЯ ТАІ СКРОМНИЙ ПОПИТ

На  сайті  Times  Higher  Education  опубліковано  статтю  Джеймі  Робертс
«Обережність англійських університетів щодо права на навчання упродовж
життя навряд чи є несподіванкою».

У ній автор аналізує перспективи впровадження в Англії системи Lifelong
Learning Entitlement (LLE) та пояснює, чому значна частина університетів
поки що не поспішає активно долучатися до нової моделі фінансування
модульного  навчання  для  дорослих.   LLE  передбачає  можливість  для
громадян отримувати державну підтримку на опанування окремих модулів і
участь  у  коротких  освітніх  програмах  упродовж  життя,  а  не  лише  на
отримання  повного  університетського  ступеня.  Нещодавно  право  на  це
отримали  130  освітніх  інституцій,  однак  реальна  участь  університетів  у
проєкті виявилася нижчою, ніж очікувалось – учасниками стали лише вісім
із двадцяти університетів групи Рассел та менше половини закладів,  що
входять  до  складу  організації  Universities  UK.  Така  ситуація  є  цілком
закономірною з огляду на поточні фінансові труднощі сектору освіти та
невизначеність щодо реального попиту з боку потенційних слухачів.  Саме
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попит на новий формат навчання є критичним чинником. Під час пілотного
проєкту  2021–2022  років  чотири  з  п’яти  курсів  не  були  відкриті  через
недостатню кількість охочих навчатися. Замість прогнозованих двох тисяч
учасників  на  ста  курсах  було  зафіксовано  лише  125  зарахувань  на
сімнадцять програм. Наступне випробування моделі, на яке було витрачено
близько п’яти мільйонів фунтів стерлінгів, також продемонструвало значно
нижчі результати набору, ніж очікувалося. Додатковою проблемою стала
низька  обізнаність  населення:  згідно  з  нещодавнім  опитуванням,  про
існування  LLE  знали  лише  12  %  респондентів.   Крім  того,  існують
суперечності  у  механізмі  фінансування.  Однією з  ключових переваг LLE
вважається  поширення  системи  студентських  кредитів  на  короткі  й
модульні програми. Водночас в умовах економічної нестабільності багато
потенційних слухачів можуть не захотіти брати на себе додаткові боргові
зобов’язання.  Для  працівників,  які  вже  мають  роботу,  привабливішою
альтернативою  можуть  виявитися  інші  державні  механізми  підвищення
кваліфікації, що не потребують особистого кредитування.  Багато закладів
вищої освіти працюють в умовах серйозного фінансового тиску, отже наразі
скорочують  витрати  та  переглядають  бюджети,  що  не  дозволяє  їм
інвестувати  значні  кошти  у  створення  нових  модульних  програм,  коли
немає переконливих доказів попиту на них.   Разом із  тим, університети
давно займаються навчанням дорослих у  різних формах:  короткі  курси,
програми  підвищення  кваліфікації,  професійна  освіта,  університетські
стажування. Зокрема, University of Oxford, UCL, University of Nottingham та
King’s  College  London  пропонують  широкий  спектр  можливостей  для
професійного розвитку дорослих слухачів. Отже, університетський сектор в
цілому схильний до підтримки ідеї безперервного навчання, однак наразі
він  очікує  більш  чітких  сигналів  щодо  попиту,  пояснення  механізму
фінансування  та  узгодження  нової  програми  з  іншими  державними
ініціативами.   Подальша  доля  LLE  стане  показником  того,  наскільки
ефективно система вищої освіти зможе адаптуватися до потреб дорослого
населення та ринку праці, який швидко змінюється.
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